

## 昆明公交上

# 女孩低血糖晕倒 乘客纷纷变亲人

昨日上午,从昆明高新区停车场开往西南林业大学的55路公交车上,发生了暖心一幕:一女孩突发低血糖在公交车上晕倒,同车乘客纷纷拿出糖果、早餐、零食,帮助女孩转危为安。

8时40分,当55路公交车行驶到昆明医学院第二附属医院附近时,在公交车上站着的一个女孩,突然晕倒。“有人晕倒了!”看到女孩晕倒后,旁边的乘客慌忙前去搀扶她。司机师傅听到乘客呼叫声后,赶忙把车停靠在路边,并过来查看晕倒女孩的情况。女孩脸色苍白,嘴唇发紫,浑身无力。由于事发突然,大家都不知道女孩情况到底怎么样,十分担心。

几个阿姨上前查看女孩的情况后,初步推断是低血糖引发的晕倒。“谁带着糖果?”一个阿姨着急地向车里乘客询问。不一会儿,一颗颗糖果、一瓶瓶水传递到女孩面前。所幸女孩的情况不严重,舒缓了一会儿,情况有了很大的好转。女孩告诉大家,自己赶着上班,没来得及吃早点,而且天气闷热再加上低血糖的影响,一下子就晕过去了。在确认没有大碍,并



乘客暖心照顾女孩

征得女孩同意后,公交车继续上路行驶。

听闻女孩还没有吃早点,乘客们纷纷掏出随身所带的零食、早餐,就如“接力传递”般一个个地塞到女孩手中,女孩不停地向大家道谢。车上的两个阿姨,一直陪护在女孩身边照顾,直到下车时,她们俩还不断地询问女孩情况,并叮嘱她注意休息。

本报记者 夏体雷  
摄影报道

## 郑州公交上

# 小学生欠一元钱 两天后主动补上



还向刘亚辉鞠了一躬

视频截图

近日,郑州9路公交车上的一个小男孩,为我们演绎了“一元钱的故事”,被网友称赞为“教科书式诚信”。

前不久,郑州公交二公司9路车长刘亚辉驾驶公交车行至花园路三全路站时,一名戴着红领巾的小男孩上了公交车。男孩因身上没带钱,便主动向刘亚辉说:“叔叔,我忘记带钱了,下次补上行吗?”刘亚辉同意后,男孩很有礼貌地向他鞠了一躬,然后才走进车厢。

刘亚辉说,平时行车中,经常会遇到乘客忘带钱或公交卡的情况,以小孩和老年人居多。一般来说,只要主动说明情况,他都会让对方上车并帮忙补交一元钱车费。此次遇到忘带钱的小男孩,他同样没有拒绝对方乘车。本以为这不算什么,没想到两天后,小男孩竟主动来还钱了。

两天后,刘亚辉再次行至花园路三全路站时,这名小男孩又上了车。他拿着两张一元钱的纸币,先向投币箱里投了一张,然后转身向刘亚辉说:“叔叔,上次忘

了带钱,这次还您一块钱。”

起初,刘亚辉没反应过来,看到小男孩把手中的另一张纸币也投入投币箱后,他才猛然想起这是两天前忘带钱的孩子,便笑着对男孩的行为连连叫“好”。

“一元钱虽然很少,却能折射出人品美德。小男孩坐车忘记带钱,两天后能主动来还钱,很难得。”刘亚辉说,他当时没有记下男孩的姓名和联系方式,但他的诚实守信令人终生难忘。

据新华社 大河报

春城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



## 宿迁高楼上

# 男孩挂在外墙哭 忽然来了“蜘蛛侠”

5月14日上午,宿迁市泗阳县出现揪心一幕:一处高层住宅14楼的外墙上挂着一个小孩。危急时刻,男孩脚下冒出一名穿黑背心的小伙托住了他,并不断地安抚着男孩的情绪。

这名小伙住在13楼,他听到孩子哭声后,就翻到窗外试图救下孩子,却发现楼层太高,外墙又没有太多落脚点,努力了几次后发现一时无法将孩子救下。于是,他就伸手托住孩子,陪着他一起挂在

楼外,不断安抚着孩子的情绪:“坚持住,不要怕,一会警察就来了!”

据了解,男孩的家长临时外出留他一人,男孩因为找不到家长才爬出窗外。男孩的哭声引起了附近业主的注意,众人立即报警并设法联系孩子父母。男孩父母赶回家将孩子救回屋内,小伙这才翻回自己家。

现代快报记者了解到,这位勇敢的小伙叫周少亭,孩子获救后,爬墙救人的周少亭成了小区里人人皆知的“蜘蛛侠”。业主群内,大家纷纷点赞13楼的小伙子。对此,他却十分谦虚:“是孩子自己给力,坚持住了,我尝试翻了几次都没有成功,只是安慰他,最后也是孩子家人把他抱上去的。”

据新华社 现代快报

## 温暖的相遇



视频截图

## 镇雄大街上

# 幼儿昏迷母亲急 辅警驾车送医院

一名中年女子抱着受伤昏迷的4岁儿子,在街边边跑边哭……随后,两名正在附近执勤的辅警见危施救,驾驶警车,将母子俩送往医院。5月15日,如此揪心而又暖心的一幕,就发生在昭通市镇雄县。

15日下午4时50分许,镇雄县公安局交警大队民警收到一条手机短信:“今天下午,我看到一名妇女抱着一名头部流血的儿童在街上跑,两个执勤的交警看见后,立即让他们上警车,向镇雄县人民医院飞驰而去。”就这样,该交警大队城区中队辅警郑帅方、付溪见危施救的消息在微信圈里传播开来。

昨日中午,记者电话采访了郑帅方。他回忆说,15日下午4时30分许,他和同事付溪正在镇雄县城建设路交警岗亭执勤,突然听见一阵哭喊声:“拐了(即遭了),拐了,我的儿子(即儿子)啊……”两人看见对面

马路上一个中年女子抱着一个小男孩边跑边哭,他们赶忙跑向那位女子,看见对方怀里抱着的小男孩受了重伤,他的头部、鼻子、嘴巴沾满血迹,已经昏迷不醒。

“快上车,我们开(警)车送你!”见状,郑帅方和付溪一心想着救人,顾不上询问、了解相关情况,他们迅速开来警车拉上母子俩,一路上打开警灯、响着警报,迅速赶往镇雄县人民医院急诊科。大约5分钟后,两位辅警将母子俩送达该医院急诊科,又配合着医务人员,一起将受伤小男孩送往手术室……

随后,在受助女子及其家人的感谢声中,郑帅方、付溪又匆匆驾车返回岗亭,继续执勤,他们不知道,两人的救人故事已经刷屏朋友圈。

“我真心祝愿那个昏迷的小男孩平安无事。今天下午,我和付溪下班后,就去医院看望一下他。”郑帅方牵挂地说道。

本报记者 申时勋